



## Erratum

urn:lsid:zoobank.org:pub:13D22627-BF27-4305-969F-BD75BD292C19

**JUDSON, MARK L.I. (2012) Nomenclatural problems associated with the generic names *Obisium* Leach, 1814, *Blothrus* Schiödte, 1847 and *Neobisium* Chamberlin, 1930 (Arachnida: Chelonethi). *Zootaxa*, 3475, 21–35.**

The two references to “*Obisium* Leach, 1815” in the Abstract and the Résumé (page 21) are errors for “*Obisium* Leach, 1814”.

It should be noted that the text to Footnote 2 (referring to “Cheliferidae Westwood, 1838” on page 26) appears on page 27.